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● 100, Rivière-à-Veillet, Sainte-Geneviève-de-Batiscan (Québec) G0X 2R0 ● 
● Téléphone : 819-840-4337 ● Courriel : ecletremplin@csduRoy.qc.ca ● 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Procès-verbal 
 

Réunion ordinaire du Conseil d’établissement de l’École Le Tremplin  
dûment convoquée et tenue au local de Jacqueline Bacher, 

                 située au 100, Rivière-à-Veillet, Ste-Geneviève-de-Batiscan 
ce 18 mai 2022, à dix-huit heures trente. 

 
 

Sont présents : Mmes       Valérie Tremblay Présidente 
                                            Marie-Ève Martel Vice-présidente 
  Karyne De Montigny Représentante des parents (virtuel) 
                                            Vicky Veillette Représentante des parents 
                                            Valérie Delisle Représentante des parents  
  Anick Lauzier Représentante du soutien 
  Jessica Côté Représentante des enseignants 
                                            Johanne Dessureault Représentante des enseignants 
                                            Annie Martel                    Orthopédagogue 
  Alicia Dubé Co-présidente - Élève 
  Éliane Brouillette Co-présidente – Élève 
                                   M.     Alexandre Grimard Représentant des enseignants 
 
Sont aussi présents :  M. Pierre Goulet Direction 
  Mme Chantal Mongrain Directrice adjointe 

                                                        Mme Carole Hivon          Secrétaire de la rencontre 
                                                        Mme Véronique Guilbert Agente de bureau (invitée) 

Est absent :                        Mme Maïté Gouveia Représentante des professionnels
  

 

1. Mot de bienvenue et présentation des membres du Conseil d’établissement. 
 Monsieur Goulet et Madame Tremblay souhaitent la bienvenue à tous les membres 
 présents. 

 

2. Questions du public 
Aucune question du public 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour  
1. Présences et quorum 
2. Questions du public 
3. Adoption de l’ordre du jour 
4. Adoption du procès-verbal du 20 avril 2022 
5. Suivi du dernier procès-verbal 
6. Correspondance (courrier adressé au C. É.) 
7. Rapport  

a) Des élèves 
b) Des enseignants 
c) Des professionnels 
d) Du soutien 
e) De la direction 

8. Sujet de discussion : 
8.a Formation obligatoire membre du C. É.; 
8.b Calendrier scolaire 2022-2023; 
8.c Suivis budgétaires 
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i) Fonds 5 
ii) Fonds 8 

8.d Fournitures scolaires 
8.e Grilles-matières révisées 
8.f Activités étudiantes 

 
9. Affaires diverses 

a)  
b)  

 
10. Date et lieu de la prochaine séance 
11. Levée de l’assemblée 

CONSIDÉRANT que le directeur et la présidente ont élaboré un projet d’ordre du 
jour pour la réunion ordinaire du 18 mai 2022; 

CONSIDÉRANT que ce projet d’ordre du jour a été préalablement communiqué aux 
membres du conseil d’établissement; 

EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Marie-Ève Martel et appuyée par Valérie 
Delisle que l’ordre du jour soit adopté. 

4. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 20 avril 2022 

CONSIDÉRANT  que conformément à l’article 69 de la Loi sur l’instruction publique 
(LIP), les membres du conseil ont reçu une copie du procès-verbal 
de la séance ordinaire du 20 avril 2022 plus de six (6) heures avant 
la tenue de la présente séance; 

EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Valérie Delisle, appuyée par Vicky Veillette,  

DE DISPENSER,  la secrétaire de procéder à la lecture du procès-verbal de la séance 
ordinaire du 20 avril 2022; 

D’ADOPTER,  le procès-verbal de la séance ordinaire du 20 avril 2022 du conseil 
d’établissement de l’École le Tremplin. 

5. Suivi du dernier procès-verbal 
- Nous aurons le service d’un psychologue environ 18 heures par semaine en 

2022-2023. 
- Une rencontre entre le conseil des élèves et le directeur général M. Galvani a eu 

lieu en mai pour expliquer leur point de vue concernant l’activité de Noël. 
- Il n’y aura pas de collecte de canettes dans les municipalités environnantes, par 

nos finissants, étant donné que plusieurs municipalités ont déjà des organismes 
qui les ramassent. 

6. Correspondance 
Aucune correspondance. 

7. Rapport 

a) Des élèves 
Alicia et Éliane nous informent des activités qui ont eu lieu et celles à venir : 

- Remise de la médaille du Lieutenant-Gouverneur à DoriAnne Morasse 
- La fondue au chocolat a été très appréciée par les élèves 
- Campagne de sensibilisation LGBTQ+ 
- Au rassemblement Pan québécois de Secondaire en spectacle, nous avons eu 

un taux de participations très élevé soit 8 élèves comparativement à 1 ou 2 
élèves dans les autres écoles. 

- Coupe Laliberté, une activité à refaire.  Tout le monde a apprécié. 
- La vente des bubble tea a été un succès. 
- Les sports et activités parascolaires sont terminés. 
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À venir :  
- L’activité Pêche en herbe en collaboration avec la SAMBBA - 6e eXplore  
- Conférence de Sébastien Haché sur la gestion du stress 
- Surf mécanique à l’extérieur – heure du midi  
- Gala méritas 
- Mini tournoi de volley-ball dans la mousse 
- Diner hot-dog pour toute l’école! Horaire à venir. Ti-Lou sera sur place! 
- Il serait utile d’inclure dans l’agenda une liste des ressources pour les élèves qui 

vivent du stress. 
 

 
b) Rapport des enseignants 

                           Par Jessica et Johanne  
- Les élèves qui ont 85% et plus dans une matière peuvent être exemptés de faire 

l’examen maison.  Cependant, les examens du ministère sont obligatoires.   
- On reviendra à trois étapes pour l’année scolaire 2022 et 2023. 
- Les examens maison se feront entre le 14 et le 21 juin 2022. 

 
 

c) Rapport professionnel 
- Annie nous informe que l’aide aux devoirs se continu à raison de deux fois par 

semaine (lundi et mercredi). 
 

 
d) Rapport soutien 

- Anick souligne le roulement de personnel au niveau des TES, secrétariat et 
TOS. 

- Anick souligne le travail accompli par Véronique Guilbert depuis l’absence de 
Johanie 

- Chantal souligne le travail accompli par Carole Hivon qui remplace Marie-Ève au 
secrétariat. 

- Monsieur Goulet souligne l’aide que l’on reçoit de Kim Mongrain au niveau des 
paies. 

 
 

e) Rapport direction 
Monsieur Goulet nous informe que : 

- Mélanie Tschanz sera directrice adjointe, 5 jours semaine pour l’année scolaire 
2022-2023. 

- Chantal Mongrain sera directrice de 3 écoles soit Champlain, Batiscan et Sainte-
Anne 
 

8. Sujet de discussion 

8.a Formation obligatoire des membres du CÉ  

- Aucune nouvelle formation. 

- Le saviez-vous est un communiqué très utile rempli d’informations intéressantes.   

- L’école Chavigny offre des présentations de pièces de théâtre dans le même 
style que le Théâtre Parminou. 

 

8.b Calendrier scolaire 2022-2023 

- Reporté à la prochaine réunion. 

8.c Suivis budgétaires 
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La caisse populaire nous a informés de l’abolition des Lab finance dans les écoles 
secondaires.  Il faudra éventuellement transférer les sommes dans les budgets de 
l’école. 

Monsieur Goulet nous explique les documents qui ont été déposés. La direction demande si 
nous avons des questions précises sur les documents. Véronique Guilbert, agente de 
bureau, est présente pour répondre à des questionnements au besoin. Il présente alors 
les grandes lignes des documents. 

 Fonds 5 :  

Actuellement nous dépassons le budget de sorties et activités. Cependant, le tout devrait 
s’équilibrer lorsque les réclamations au Lab finance seront faites.  

Dans la mesure Ose Entreprendre, deux projets ont été présentés cette année totalisant un 
montant accordé de 1000$. 

Comme le budget alloué au conseil d’établissement n’a pas été utilisé, nous prévoyons 
inclure un repas lors de la dernière rencontre qui aura lieu le 8 juin prochain. 

Fond 8 :  

 Monsieur Goulet nous explique l’aménagement du parc-école.  L’argent que nous avons en 
surplus pour le parc-école sera investi dans un skate park actuellement en soumission. 

        Les prochains projets envisagés seront pour la bibliothèque, les 5e secondaires et des sacs 
pour s’assoir comme ceux près du local de Anick qui sont fort appréciés et résistants. 

 

8.d Fournitures scolaires 

Le document a été approuvé tel que déposé.  

 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Valérie Delisle, appuyé par Marie-Ève Martel, 
 
D’APPROUVER la liste des fournitures scolaires telle que présentée dans le document. 
 

8.e Grilles-matières révisées 

Monsieur Goulet nous explique les grilles-matières.   

Le document a été approuvé tel que déposé.  

 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Marie-Ève Martel, appuyé par Valérie 

Tremblay,  
 
D’APPROUVER les grilles-matières telles que présentées dans le document. 

 
8.f Activités étudiantes 

Anick nous parle des activités qui ont eu lieu récemment : 

Le grand rassemblement de Fillactive a été un beau succès malgré la chaleur intense. 

La saison du rugby s’est terminée rapidement pour notre équipe, car plusieurs élèves ont été 
blessés lors d’une partie. 
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Le document a été approuvé tel que déposé.  

 
EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Valérie Delisle, appuyé par Annie Martel,  
 
D’APPROUVER les activités étudiantes telles que présentées dans le document. 

 

9. Affaires diverses 

9.a) Personnel 2022-2023 

 
Plusieurs postes seront abolis et redistribués suite a une réorganisation des tâches et /ou du 

nombre d’heures.   La séance d’affectation des postes abolis est prévue pour le 2 juin. 
 
Le poste de Étienne Lebrun, SASEC, ne sera pas renouvelé pour l’an prochain.  Il 

poursuivra ses activités à l’école les Pionniers. 
 

 
9.b) Activités des 5e secondaire 
 
Une seule activité de financement à venir :   des billets de tirage seront en vente, dont le 
prix sera un bon d’essence de 100$ afin de financer une partie de leur bal de finissant.   

 
 
9.c) Prendre soin de nos élèves de 1er secondaire 
 
Il est discuté qu’il faudrait mieux soutenir l’entrée au secondaire des élèves de 1er 
secondaire.  Des solutions sont abordées tel que du parrainage par des élèves de 5e 
secondaire, qui pourraient les guider dans l’école en début d'année. 

 

10. Date et lieu de la prochaine 
8 juin 2022 18 h 30. 
 

11. Levée de l’assemblée 

CONSTATANT  que l’ordre du jour est épuisé; 

EN CONSÉQUENCE,  Sur proposition de Jessica Côté, appuyée par Johanne 
Dessureault 

DE CLORE  la réunion ordinaire du 18 mai 2022, à 20 h 03.  

 

 
  

Pierre Goulet Valérie Tremblay 
Directeur Présidente 

 

  

 


